

· 来信摘登 ·

国外同行来信选摘

(一)

三石明善 (日本大阪大学工学院应用物理系教授):

喜闻中国光学学会创办之新刊《红外研究》问世, 谨致衷心祝贺!

一九八四年十月二十一日至二十六日将由日本主办第九届国际红外和毫米波会议, 届时期望和欢迎贵国参加。

(1982.10.7.)

(二)

格尔利希 (P.Görlich, 德意志民主共和国博士、教授, 《Infrared Physics》杂志副主编):

贵刊经拜读, 将向国际测量技术联合会 (IMEKO) 光子探测器技术委员会推荐介绍。

(1982.10.18)

(三)

考菲尔德 (H.J.Caulfield, 《Optical Engineering》杂志编辑):

我们愿在任何合适的方面与贵刊合作, 兹提出一些可行的建议如下:

1. 我们非常乐意发表有关中国光学实验室工作的“实验室报道”;
 2. 我们欢迎中译英的稿件, 这些稿件将如其他稿件一样给予评审, 但可以肯定我刊读者对了解你们的工作颇感兴趣;
 3. 烦请贵刊转告作者, 我刊不久将汇编红外光学专辑。
- 我们也乐意考虑其他方式的合作。

(1982.11.17.)

编者按: 凡向本刊投稿而又希望本刊编辑部推荐向美国《Optical Engineering》杂志投稿者, 可同时附寄正确的英文稿副本, 本刊编辑部将负责处理。

(四)

高木亨 (日本红外技术研究会会长、教授)、

堤舍男 (日本红外技术研究会編集委员会委员长, 教授):

我们希望以我们的出版物与你们定期交换。

(1982.12.23.)

编者按: 本刊编辑部同时收到该研究会寄赠的《赤外線技术》第五、六、七期。